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Hodnocení po obsahové stránce:   

Oponovaná diplomová práce se věnuje problematice mikroregionálních dějin a to konkrétně historii školy 

v obci Sepekov. Autorka si vybrala pro zpracování tohoto tématu velmi zajímavý úhel pohledu a to jak se 

promítala komunistická ideologie do vzdělávání v této škole. Práce má logickou strukturu a jednotlivé 

kapitoly na sebe navzájem navazují.  

Co mi v práci chybí? Jako církevní historik postrádám podrobnější prozkoumání problematiky vztahu školy 

ke katolickému náboženství a to nejenom na základě velmi skromných zápisů školních kronik. Zde bych 

doporučil k tématu prozkoumat ještě archivní materiály deponované ve Státním okresním archivu v Táboře 

a to materiály vzniklé z činnosti tzv. okresního církevního tajemníka. Ten totiž shromažďoval až do roku 1989 

například informace o počtu žáků navštěvujících výuku náboženství ve škole. Také by bylo zajímavé zjistit, 

jak plnili představitelé školy mimo jiné povinnost hlášení o tzv. náboženském zatížení členů strany a státních 

funkcionářů, či představitelů místní lidové samosprávy. Blízkost proslulého poutního místa dává v této 

oblasti tušit velmi zajímavé výsledky bádání. Samozřejmě, že pro skutečně podrobné informace by bylo 

možné konzultovat i fondy vzniklé z činnosti komunistické strany. Autor oponentského posudku zde četl 

mnohá hlášení z padesátých i šedesátých let obsahující „nářky“ na ideologickou zaostalost Milevska a 

blízkého okolí. To by ale přesahovalo již rámec běžné diplomové práce.  

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Diplomová práce je vypracována v rozsahu 75 číslovaných stran a to včetně příloh. Citace se v předložené 

práci vyskytují v počtu 259, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou vyspělost 

práce lze označit za dostačující pro diplomovou práci. Celková technická úroveň zpracování odpovídá 

požadavkům kladeným na kvalifikační práce. 

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji diplomovou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji k rozhodnutí komisi hodnocení 

výborně a to s ohledem na průběh obhajoby.  
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